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Piiklad 1. (3b) Mezi ¢&isly a, b, ¢, d, e plati nasledujici vatahy. Cislo a neni vétsi nez b, a < ¢, d neni vétsi nez b
a e < a. Ktery z nésledujicich vyroku nemuze byt pravdivy?

Pf#iklad 2. (3b) Bindrni operace * je definovand jako a x b = g—fb Uréete hodnotu nezndmé z tak, aby

(2%z)*x3=3.

Rovnice m4 jedno zaporné feSeni.

(a
(

b) Rovnice m4 kladné feSeni vétsi nez 2.
7

( adné z ostatnich moznosti neni spravna.
( ovnice nemd feseni.

)
)
c)
d)

)

R
Rovnice m4 dvé feSeni a jejich soucin je 4.

(e

Pf#iklad 3. (3b) Méjme tfi ¢isla zapsand v sedmickové soustavé: 42667, 25267 a 445;. Vyjadiete jejich soucet také

v sedmickové soustavé.

(a) 42667 4 25267 + 4457 = 82377.
(

b) Zadna z ostatnich moznosti neni spravna.
(d

)
)

c) 42667 + 25267 4 4457 = 6503;.
) 42667 + 25267 + 4457 = 10463
)

(e) 42667 + 25267 + 4457 = 106037.




Priklad 4. (7b) Kladné ¢islo z je o 25 % vétsi nez kladné ¢islo y. O kolik procent je ¢islo y mensi nez éislo 7

Piiklad 5. (7b) Které z nasledujicich tvrzeni o definiénim oboru funkce

1 1
flz) = RV a—

T+ 2 T x— 7

je pravdivé?

(a) Defini¢ni obor je (—3,2).
(b) Defini¢ni obor je (—3,3) U (2, +00).

(
(d) Defini¢ni obor je (—oo, —1) U (3,2).

)
)
c¢) Definiénim oborem jsou v8echna kladna éisla.
)
)

(e) Zadna z ostatnich moznosti neni spravna.

Piiklad 6. (7b) Mezi kofeny kvadratické rovnice
2® =30z +81=0

vlozte Ctyfti Cisla tak, aby spolu s vypoctenymi koteny tvoiila Sest po sobé jdoucich Elenti geometrické posloupnosti.
Rozhodnéte, které tvrzeni je pravdivé.

(a)
(b)
(c)
(d)

)

74dn4 7z ostatnich moznosti nenf spravna.

Soucet prvniho a posledniho vlozeného &isla je 30.
Ctvrty ¢len vzniklé posloupnosti je 9v/3.

d) Tieti ¢len vzniklé posloupnosti je 9.

K

vocient vzniklé posloupnosti je ¢ = V/3.

(e




Piiklad 7. (7b) Najdéte vSechna redlnd feseni nerovnice

(z+1)3<(z+1)7!

(a) Zadnd z ostatnich moznosti neni spravna.
(b) z € (—2,0)

(c) z € (=00, —-2) U(0,00)

(d) z € (—o0,—2)U(~1,0)

(e) z € (—00,—1) U (-1, 00)

Piiklad 8. (7b) Jsou ddny dvé mnoziny A = {z? — 42+ 5|z € (1,4)} a B = {z | |z — 4] < i}. Sjednocenim
mnozin A a B je

d) Zadné z ostatnich moznosti neni spravna.
7 9
() (2.3)U(3,5)

Piiklad 9. (7b) Jestlize y = 222 4 2z — 12, pak y € {0, 12) pravé pro

a) z € (—oo,—3) U (2, +00)

s
m

2,3)

(c

(
(b
d

) z e (-

) =€

) x € (3,+00)
) we (-4

)

»3)

(e) Zadn4 z ostatnich moznosti nenf spravna.




P#iklad 10. (7b) Za nékup 1,5 kg mandarinek a 3,5 kg pomeranéu jsme zaplatili celkem 185 korun. Kilo pomerancu
stoji o t¥etinu vice nez kilo mandarinek. Rozhodnéte, které tvrzeni je pravdivé.

a) Za kilo pomeranc¢u a pul kila mandarinek bychom zaplatili 50 korun.
b
(c

(d) Dvé kila mandarinek stoji stejné jako kilo a ¢tvrt pomeranci.

(
(b) Za kilo mandarinek a piil kila pomeran¢u bychom zaplatili 50 korun.
Pomerance stoji o 15 korun na kilo vice nez mandarinky.

)
)
)
)

(e) Zadna z ostatnich moznosti neni spravna.

Piiklad 11. (7b) Naleznéte feseni soustavy rovnic
(z+2)—4y+z)="7 a 2z — (z —4y) = —1

a rozhodnéte, které tvrzeni je pravdivé.

(a) Zédna z ostatnich moznosti nenf spravna.
(b) Soustava md jediné FeSeni.

(c) Soustava ma nekone¢né mnoho feseni.
(d) Sou¢in Feseni z a y je 1.

(e) Soustava nemd redlnd feseni.

Piiklad 12. (7b) Rozhodnéte, které tvrzeni o fesenich rovnice

logs(5z + 4)

=2
logs(z — 4)

je pravdivé.

a) Rovnice nema feSeni.

b
(c

(d) Zéadna z ostatnich moznosti nenf spravna.

(b) Soucet vsech feseni je 13.
Rovnice m4 jedno feseni.

)
)
)
)

(e) Rovnice m4 dvé FeSeni a jejich soucet je 11.

Pi#iklad 13. (7b) Kolik ruznych ¢isel vétsich nez 10 a mensich nez 500 lze sestavit z cifer 0, 3, 5, 7 a 8 pokud se
kazd4 cifra muze opakovat nejvyse dvakrat?

Zadna z ostatnich moznosti neni spravna.




Piiklad 14. (7b) Pro délky poloos elipsy zadané rovnici
222 + 9y? + 162 — 36y + 50 = 0

plati

a) Zadné z ostatnich moznosti neni spravna.

(
(b) Soué¢in jejich druhych mocnin je 18.

(
(d

)
)

c) Jejich soucet je 11.
) Neexistuji, nejednd se o rovnici elipsy.
)

(e) Delsi poloosa je dvojndsobkem kratsi.

Pi#iklad 15. (7b) Urcete hodnotu parametru p tak, aby piimka g neméla s kruznici k zddny spole¢ny bod.

g:pr+y—1=0 a E:az? -4z +y* —6y—3=0

a) Takovych p je nekoneé¢né mnoho.

(a)
(b)
(c)
(d) Z

)

Takové p neexistuje.

%

d

Zadna z ostatnich moznosti neni spravna.

(e) p € (—00,3)U(7,00)

Pi#iklad 16. (7b) Ndhodné vybereme trojciferné ¢islo. Jakd je pravdépodobnost, ze se v jeho zépisu vyskytuje
cifra 8 nejvyse jednou?



